

# unica proximal

anterior matricák

STYLE ITALIANO

## Újdonság!

Koncentráljon az approximális területre  
Koncentráljon a formára

polydentia.ch



polydentia

swiss manufacture



SWISS  
MADE

**SZUPER AKCIÓ!** Vásároljon #6900 terméket,  
és ajándékba adjuk hozzá a #6914 és #6953 termékeket is!

**Unica Introkit anterior - #6900**

20 db Unica anterior matrica  
20 db Unica minideep anterior matrica  
40 db myWedge XS  
40 db myWedge S  
40 db myWedge M  
1 pc myQuickmatrix fogó



**Unica proximal anterior matrica**  
50 db  
#6914



**Unica proximal deep anterior matrica**  
50 db  
#6953



**EXTRA AJÁNLAT!** Vásárolja meg a #6912 és #6911 termékeket, és ajándékba adjuk hozzá a #6914 terméket is!

**Unica anterior matrica**  
12 db  
#6912



**Unica minideep anterior matrica**  
12 db  
#6911



**Unica proximal anterior matrica**  
50 db - #6914

## Kismetsző fog IV. osztályú restaurációja Unica Proximal felhasználásával

ESETANULMÁNY



**Dr. Mohammed Al Hasani**

Dr. Al Hasani 2017-ben végzett fogorvosként a Babiloni Egyetemen. Számos hazai és nemzetközi helyreállító fogászati tanfolyamon vett részt, amelyek főként a direkt kompozit restaurációkra összpontosítottak.

2020-ban Irakban befejezte a Styleitaliano szakmai okleveles tanfolyamot.

Dr. Al Hasani jelenleg kurzusokat vezet direkt kompozit restaurációkról, különös tekintettel a poszterior kompozit restaurációkra, megosztva szakmai szenvedélyét mind Irakban, mind azon kívül.

A páciens rutinellenőrzésre érkezett rendelésünkbe. Az első vizsgálat során egy IV. osztályú szuvas léziót találtunk a 12-es laterális metszőfogban. Úgy döntöttünk, hogy eltávolítjuk a szuvas léziót és közvetlen kompozit restaurációval látjuk el az üreget. A következő esetleírás lépésről lépésre bemutatja a Polydentia Unica Proximal anterior matrica használatával végzett restauráció elkészítését.



**1** Preoperatív nézet a 12-es laterális metszőfog szuvas léziójáról



**2** A kvadráns izolálása kofferdammal



**3** Klinikai kép a szuvas lézió eltávolítása, a proximális terület tisztítása és fertőtlenítése után



**4** Az Unica Proximal mátrix mezhelyezése a 12-es fagon



**5** A matrica cervikális labiopalatális íve lehetővé teszi, hogy a matrica könnyedén becsússzon szubgingiválisan, ami növeli a matrica stabilitását (ék nélkül is)



**6** A proximális fal rekonstrukciója a 12-es metszőfog esetén. A matrica kontúrozása a fog természetes proximális morfológiáját reprodukálja



**7** A palatinális fal rekonstrukciója



**8** Klinikai helyzet a metszőfog felszíneinek rekonstrukciója, finirozása és polirozása után



**9** Közvetlen posztopratív képek a kofferdam eltávolítása után



**10** Végso eredmény.

### ÖSSZEZÉS /KÖVETKEZTETÉS

A matrica stabilizálása az interproximális fal újjáépítése érdekében általában az egyik legnagyobb kihívást jelentő szempont a IV. osztályú helyzetekben. Az Unica Proximal, amelyet a Styleitaliano-val együttműködésben fejlesztettek ki, megoldja ezt a problémát. A matrica cervikális labiopalatális íve lehetővé teszi, hogy könnyedén szubgingiválisan csússzon, és növeli a matrica stabilitását (ék nélkül is). Összegezve a restauráció egyszerű és gyors, és természetes anatómiai fogmorfológiát eredményez.



Tekintse meg az Unica Proximal videót!

**A svájci vállalat a megbízható és kiváló minőségű műanyag és fém matricáikkal vált méltán népszerűvé a fogorvosok körében.**

A folyamatos fejlesztés eredményeként előbb a premolaris és molaris fogak közötti tökéletes kontaktpontok kialakítását lehetővé tevő szekcionált matrica rendszert fejlesztették ki.

### **Hogy mik az előnyei a szekcionált matricáknak a hagyományos körkörös matricákhoz viszonyítva?**

A kontaktpont feszebb a szeparáló gyűrűnek köszönhetően, ugyanakkor a kontaktpont mélyebben, a fiziológias helyén kerül kialakításra, így az okklúzió becsiszolásakor nem fogjuk a kontaktpontot is „megszüntetni”, illetve elcsiszolni.

A frontfogak approximális ívének helyreállítására két rendszert is kínál a Polydentia.

1. **Unica Anterior /Unica Minideep Anterior** –III., IV., és V. osztályú kavitás, frontfogak alaki vagy formai korrekciója esetén, illetve direkt héjak készítésénél nagy segítséget nyújtanak a cervikális és approximális kontúrokat egyszerre biztosító rozsdamentes matricák. Az Unica a nagymetszők, az Unica Minideep pedig a kismetszők és az alsó metszők restaurálásához nyújtanak segítséget.



2. **Unica Proximal** - A tér három irányában kontúrozott matricák biztosítják a frontfogak tökéletes approximális ívének egyszerű kialakítását. Két változatban (standard és mély) állnak rendelkezésre. A matrica gingivális kialakítása lehetővé teszi a matrica íny alatti applikációját, ami az esetek nagy részében feleslegessé teszi az ékek használatát.



## myQuickmat rendszer és elemei:

1. a szeparáló gyűrű - myRing Forte
2. a három különböző méretű és színű, autoklávozható műanyag pofa - myTines
3. az ehhez a rendszerhez kifejlesztett műanyag ékek - myWedge
4. a matrica felhelyező fogó- myForceps
5. négy különböző fém és egy műanyag szekcionált matrica

A fém matricák a következő változatokban kaphatók:

- Quickmat - hagyományos rozsdamentes acél matricák
- Quickmat Fit - nagy kavitásokhoz erősen kontúrozott matricák
- Quickmat FLEX - titánból készült rugalmas matricák
- Lumicontrast - a fényvisszaverődés mérséklése miatt feketére színezett rozsdamentes acél matricák

Az összes matrica 3 különböző méretben kapható: premolaris, molaris és mély molaris kavitásokhoz.



**myClip 2.0** – a myRing egyedülálló „egykezes” változata. Szekcionált matrica gyűrű és beépített fogó egyben. Használható az összes fenti matricával és mind műanyag, mind pedig faékekkel.



**myQuickmat All-round** – körkörös matricák + API matrica felhelyező. Indikációs terület: csücsök, illetve fog felépítés, hiányzó szomszéd fog esetén és csonk felépítéskor.

